Examen Canguro Matematico Mexicano, 2001
Nivel Estudiante (a partir de 17 anos)
Tiempo de resolucién: 1 hora.

No se permite el uso de calculadoras ni de tablas.
Calificaciéon maxima: 36 puntos.

Las preguntas 1 a 3 valen 3 puntos cada una

. Se tomaron dos fotos de una construccién hecha de cubos, una del costado izquierdo
de la construccién (la que aparece a la izquierda en la figura) y la otra del frente (la
que aparece a la derecha en la figura). ;Cudl es el maximo nimero posible de cubos
que se usaron en la construccién?

(a) 12 (b) 13 (c) 14 (d) 15 (e) 16

. En la figura, BC'||AE y BD||CE. Sea z el 4rea del cuadrilitero ABCD y sea y el
area del tridngulo ACE. ;Cémo se comparan x y y?

B C
A D E
(a) z =y (b) x >y (c)zx<y

(d) depende de cudl es mayor entre AD y BC' (e) imposible determinarlo

. Sea 1,4,9,16, ... la sucesién de los cuadrados de los enteros positivos. El nimero 108
es un término de esta sucesiéon. ;Cudl es el término de la sucesién que sigue después
de 1087

(a) (10" +1)*  (b) (10°+1)* (c) (10°)* (d) (10%)? () (10%)* +1

Las preguntas 4 a 6 valen 4 puntos cada una

. Cudl es la probabilidad de que un ndmero de tres cifras escogido al azar sea par y
mayor que 3997

(2) 3 () 3 (c) § () (e)

. En un campeonato de futbol habia 4 equipos; cada equipo jugé contra todos los demas
una vez. Cada equipo obtuvo 3 puntos por partido ganado, 1 punto por partido
empatado y 0 puntos por partido perdido. La puntuaciéon total final fue: 7 puntos
para el equipo A, 4 puntos para el equipo B, 3 puntos para el equipo C' y 3 puntos
para el equipo D. ;Cudl fue el resultado del partido de A contra D?

wiN
Nl

(a) A gané (b) D gand (c) empataron
(d) depende del resultado de A contra C' (e) depende del resultado de A contra B



6. Las casillas de una cuadricula de 43 x 43 se colorean con 4 colores llamados 1, 2, 3 y
4, siguiendo el patrén indicado en la figura. ;Qué color se usé mas que los otros tres?

112131412
21314(11213
31411(2]3
4111213
1({2]3
213
(a) 1 (b) 2 (c) 3 (d) 4 (e) ninguno

Las preguntas 7 a 9 valen 5 puntos cada una

7. En la figura los semicirculos son tangentes entre si. Si A es el area del cuadrado y B
es la suma de las areas de los 6 semicirculos, jcuanto vale A — B?

(a)8 (b) 16 —3m (c) 16 —4r  (d) 16 — 87 +2v51  (e) 16 — 4m + /b7

8. En la division de 999 entre n, donde n es un entero de dos cifras, el residuo es 3. ;Cual
es el residuo de la divisién de 2001 entre n?

(a) 3 (b) 5 () 6 () 7 () 9

9. ;Cuantos enteros positivos tienen la propiedad de que al eliminarles la tdltima cifra el

nuevo nuimero es 1—14 del original?

(a) 0 (b) 1 (c) 2 (d) 3 (e) 4



Nombre:

Respuestas




